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Referat fra FAU-møte 23.04.24 
Møtet ble holdt i Formidlingsrommet (rom S231). 

Referatet sendes til alle i klassen til hver enkelt – bruk gjerne kontaktlærer, de kan sende ut sammen med 
ukeplan. 

 

1. Rektor Knut Erik Brændvang informerer 
 

  Sak 1: Overgangsprøver 
 
  4. og 7. trinn er i gang, og det går bra 
 
  Sak 2: Nye rom for spesialbehov 
 
   Representant for avdeling for skoleanlegg kommer for å vurdere muligheten for flere rom for spesialbehov. 
   Grupperom etc 
 
2. Bergljot om skolehagen 
Skolehagen skal tas i bruk igjen. Bergljot har en prosjektstilling. Det er opprettet en egen FAU-gruppe for 
skolehagen, og det kommer info i en egen epost om prosjektet. 

Det blir innkalt til dugnad i løpet av våren sommeren. 

 
3. Informasjon fra arbeidsgruppene 

 
 

Trafikk og byggesaker 

• Natteravn 

o Natteravn Vest har fått låne nye lokaler, og er nå operativ igjen.  

Møtested: Majorstuen Seniorarena, rett ved Majorstuen stasjon, i Slemdalsveien 3.  
Fremmøte kl. 20:00 – Avslutning kl. 24.00 

• NRK-tomten 
 

o -FAU representerer på Workshop med FERD 7. mai om nabolagstilbud og aktiviteter. 

• Trafikk 

o Parkeringsvakter fra Bymiljøetaten er observert i Tusentrippen. 

o Bussholdeplass Marienlyst retning Ullevål sykehus forlenges i disse dager. Da skal det bli 
plass til to stk leddbusser etter hverandre uten å sperre fotgjengerovergang 

o NRK har sendt brev til Marienlyst skole vedrørende drop-sone ved lille 
skolegård/Blindernveien. Dropsone er ikke skiltet men NRK sier den kan brukes for 
levering til S-klassen. 

o Politiet sier de skal holde kontroll i Kirkeveien ved Marienlyst busstopp i løpet av 
våren. 
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• Morgenfugl 

o Fortsetter med to klasser hver uke frem til sommerferien. Tar en evaluering da. 

o Ny morgenfuglposisjon i Suhmsgate ved bensinstasjonen eller oppover mot innkjøring til 
NRK. Dette pga byggearbeider, og eksakt posisjon må vurderes fra dag til dag da 
kjøremønsteret forandrer seg daglig. 

 

• NRK-tomten 
 

o -FAU er representert på workshop med FERD om nabolagstilbud og aktiviteter 7. mai 
 

 

 
Bibliotek 
o Meråpent fortsetter. To kvelder til før sommereren, 30. april og 28. mai. Det legges en plan for skoleåret 

24/25 
o Jobbes for flere forfatterbesøk 

 
 
MAKS 
 
o Gruppen er fornøyd. 
o Fortsatt viktig med innelevering i vintermånedene sier MAKS. 
o Fortsatt ønske om flere kurs. 
o Spørsmål om man kan krysse seg ut ute, men MAKS ønsker inne. 

 
 

Pedagogikk/Skolemiljø 
 
o Ruskonsulent ønsker møte med foreldre, elever, politi og ruskonsulent. Følges opp mtp høsten. 
o Elevene savner info om hvor de kan treffe ruskonsulenten 

 
 

 
17. mai komité 

o Marienlyst skole er 70 år i år, og skal av den grunn gå som skole nr. 4 i toget. Umiddelbart etter toget er vi i år 
invitert til fest i Rådhuset!  

 
o Dette betyr følgende: 

Elever og ledsagere har oppmøte på Festningsplassen kl. 09.30.  
Toget starter kl. 10. Vi har avmarsj ca. kl. 10.04. 
Vi ankommer Rådhusplassen ca. kl. 10.45. Da blir vi (elever, ledsagere og korps) geleidet direkte inn på  
Rådhuset. På rådhuset blir det enkel servering, og markering av jubileet.  

 
Eventuelt 

o Forslag om skjermer rundt om på skolen med info. 
o Forslag om å få kommunen til å fjerne grus tidligere  
o Spørsmål om hva St. Hanshaugen bydel planlegger for Lekern? Problemer med store vanndammer 

som kan være farlig. FAU sjekker dette med BYM. 
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Kontaktinfo FAU 

• E-post: marienlystskole.fau@gmail.com 
• Telefon: 926 726 33 
• Nettside:  https://marienlyst.osloskolen.no/om-skolen/rad-og-utvalg/fau/ 
• Leder: Lars Schrøder (Vara 9A) 
• Nestleder: Hege Wold (6A) 

 
 

Møteplan 2024 
• Tirsdag 4/6 kl. 18-20 


